

Las recaudaciones del "Socorro de Invierno" en Alemania

BERLIN. Cincuenta millones de marcos es el resultado provisional de la quinta recaudación del "Socorro de Invierno", efectuada el seis y siete de febrero en Alemania. En el mismo período del año precedente fueron recaudados 25 millones, lo cual arroja un aumento, a favor de la cifra obtenida este año, de otros 25 millones de marcos. (Efe.)

MAS DE 18 MILLONES DE BAJAS

han tenido los soviets en los 20 meses de guerra

Además han perdido 48.000 cañones y 34.000 tanques

La proximidad del deshielo, que imposibilitará las grandes operaciones, obliga a los bolcheviques a redoblar sus esfuerzos

BERLIN.—Según cifras oficiales alemanas—precisa la agencia D. N. B.—el ejército rojo ha perdido 5.400.000 soldados capturados prisioneros y 12.800.000 más entre muertos y heridos, o sea, 18.200.000 bajas en 20 meses de guerra. El material bélico perdido por los rojos en este período incluye 48.000 cañones y 34.000 carros blindados.—(Efe.)

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"El enemigo, en el curso de la gran batalla de defensa del invierno en la parte meridional del frente del Este, no ha logrado alcanzar los objetivos alejados que había previsto. Dado que no ha podido romper el cerrado frente de las tropas alemanas, en el borde oriental de la cuenca industrial del Donetz, el adversario ha intentado llevar sus golpes al Noroeste y caer por la retaguardia sobre el frente alemán. Las divisiones soviéticas que, de esta manera han conseguido penetrar detrás de nuestro frente en el Mius, han sido aniquiladas o dispersadas. La misma suerte han corrido las formaciones soviéticas que fueron lanzadas en un amplio movimiento, desde la región situada al Sur de Jarkof, contra el sector del Dnieper. El destino que estas formaciones pretendían reservar a los ejércitos alemanes les ha alcanzado a ellas mismas. Cortadas y aisladas en sus comunicaciones, atacadas por todos los lados por nuestras divisiones, los contingentes enemigos se han dispersado o han sido aniquilados. Las reservas enviadas para su refuerzo han sido descubiertas por nuestra aviación y han sido atacadas de forma aniquiladora por acciones aéreas sucesivas contra sus columnas en masa.

Dado que el tiempo, que cambia, actualmente y pasa de las nevadas al deshielo, excluye muy pronto sus grandes operaciones, el enemigo concentra y dirige sus esfuerzos, cada vez más intensos, hacia la región del Norte de Jarkof, así como contra los sectores central y septentrional del frente Este.

El adversario atacó ayer en varios puntos la cabeza de puente del Kubán, poniendo en línea

fuerzas bastante importantes. Todos los asaltos fueron rechazados, en intensos combates, con graves pérdidas para los bolcheviques.

En la región del Donetz, el enemigo intentó de nuevo, con varias divisiones, romper las líneas alemanas. Estas tentativas quedaron rechazadas, después de enconados combates, por la acción de las fuerzas alemanas.

En la región, entre el Donetz y el Dnieper, formaciones blindadas y de infantería, apoyadas por bombarderos en picado y aviones de batalla, continuaron sus ataques concéntricos contra el enemigo, al que destruyeron fuertes grupos de combate.

Al Oeste de Jarkof y Kurak, así como al Sur de Orel, prosie-

guen las encarnizadas luchas. Al Noroeste y al Norte de Orel, el enemigo, atacó en un ancho frente, con tanques, artillería y aviación. Su ataque fracasó con pérdida de 55 carros de asalto soviéticos.

Ha fracasado, en el frente del Volchok, un asalto enemigo contra una cabeza de puente.

Al Sur del Lago Ladoga han comenzado de nuevo los combates. Los soviets han atacado con grandes masas de fuerzas en un sector, pero han sido rechazados y han perdido 47 carros blindados.—(Efe.)

BERLIN.—Con respecto al frente del Este, la Oficina Internacional de Información comunica lo siguiente:

"La disminución de la potencia

ofensiva de las tropas rojas, hizo que el mando soviético renovara, ayer, sus desesperados esfuerzos para atacar el ataque. En casi todos los puntos neurálgicos del frente lanzó nuevas unidades a la batalla y aun han

intentado crear un nuevo frente de lucha; pero todos sus esfuerzos resultaron estériles. Los soviets perdieron 200 tanques y enormes cantidades de material

.. (Pasa a la cuarta página)

El problema del abastecimiento en Africa del Norte

BERLIN.—El gobernador general de Argelia, Peyronin, ha pronunciado una alocución radiada dirigida a franceses y musulmanes, en la que expuso las gran-

des líneas políticas que seguirán en su administración. Tras de evocar el recuerdo de los 40 millones de franceses que residen en la metrópoli, dijo que lo esencial era ganar la guerra. "Unicamente después de la contienda—añadió—es cuando será posible estudiar, reformar y precisar el papel que Argelia jugará en el mundo futuro".

Al tratar del problema del abastecimiento, dijo:

"No es posible esperar una vuelta inmediata a la abundancia; pero nos esforzaremos en asegurar una mejor repartición de alimentos existentes. Los salarios serán adaptados al costo de la vida, pero es necesario que cada trabajador comprenda la necesidad que tiene de ser asiduo en su oficio". A continuación calificó de "angustiosos" los problemas de habitación y vestido, y prometió hacer cuanto sea posible para remediar las actuales escaseces. Anunció mejoras para los trabajadores musulmanes, los cuales podrán obtener créditos fáciles.

Con respecto a la administración europea, anunció el restablecimiento, de acuerdo con el general Grand, de las antiguas Delegaciones financieras y del Consejo Superior de Argelia, organismo que calificó de "alma política del país".

Al terminar declaró que ninguno de estas realizaciones serán posibles sin la unión, confianza y lealtad mutuas entre todos. (Efe.)

TUNEZ.—La ración mensual de aceite ha sido aumentada de un cuarto de litro a un litro. Además, las autoridades del Eje han dispuesto ser devueltos a los agricultores los depósitos de aceite que estaban a disposición de las tropas francesas.—(Efe.)

Francia renuncia a sus privilegios jurídicos en China

VICHY.—El Gobierno francés ha decidido hacer renuncia a sus privilegios jurídicos en China.—(Efe.)

Sería un gran error, dice Maiski, creer que Alemania está en una situación extrema

Nuestras victorias--agrega--han sido conseguidas al precio de millares y millares de vidas

Stalin sigue pidiendo un segundo frente en Europa

LONDRES. Maiski, embajador de la U. R. S. S. en la Gran Bretaña ha pronunciado un discurso, en el que dijo: "En algunos medios, las recientes victorias del ejército rojo han comenzado a crear lo que yo llamaría ilusiones optimistas. La gente comienza a creer que los alemanes se encuentran en un desbandado y que se puede ya relajar el esfuerzo y pensar en la paz. Nada más peligroso que esto. Por muy satisfactorias que sean nuestras victorias y las de nuestro ejército, sería un gran error creer que la Alemania nazista está en una situación extrema. Estas victorias han sido conseguidas al precio de millares y millares de vidas y destrucciones considerables en las ciudades y en los campos, con el sufrimiento de millones de seres de la población civil y con un esfuerzo, sin paralelo, del pueblo soviético. (Efe.)

LONDRES. Dos diputados laboristas pedirán hoy en la Cámara de los Comunes la celebración de un debate sobre la marcha de la guerra, especialmente sobre los acontecimientos de Túnez.

Por su parte, el ministro de Asuntos Exteriores, Eden, ha declarado que es importante debate en estos momentos oportuna muy para ayuda a los soldados de Túnez. (Efe.)

EL JEFE DEL PARTIDO NATIONALSOCIALISTA ALEMAN EN ESPAÑA

marcha voluntario al frente del Este

Se despide de las jerarquías de Falange y deposita una corona sobre la tumba de José Antonio

MADRID.—En la mañana de hoy, el jefe del partido nacionalsocialista alemán en España, camarada Thomsen, ha visitado a las jerarquías de Falange para despedirse, ya que en breve marchará como voluntario a luchar en el frente del Este. Al mismo tiempo, el camarada Thomsen presentó a su representante, camarada Tesmann, que se encargará de la dirección del partido nacionalsocialista alemán en España durante su ausencia.

Dado que comenzó la lucha contra el bolchevismo, el camarada Rudolf Tesmann, perteneciente al Estado Mayor del jefe de la organización exterior del partido nacionalsocialista alemán, von Bohlf, ha luchado en el frente de San Petersburgo, donde ha combatido encuadrado en una división alemana al lado de los camaradas de la División Azul, y ha venido a España directamente desde este frente.

ANTE LA TUMBA DEL FUNDADOR

SAN LORENZO DEL ESCORIAL.—El jefe del partido nacionalsocialista alemán en Es-

paña, señor Thompson, que ha sido relevado en este cargo y marchará a Alemania dentro de breves días para incorporarse al Ejército, estuvo ante la tumba del Fundador para depositar una corona de laurel, acompañado del señor Tesmann, quien le asistió. Con los jefes del partido nacionalsocialista, acudieron el secretario nacional del Servicio Exterior, camarada Riestra, y otras jerarquías españolas y alemanas. En el Patio de Reyes formó una centuria del Frente de Juventudes con banda de corchetes y tambores. Después de pasar revista a esta formación, los camaradas alemanos, entre los que figuraban todos los jefes provinciales del partido alemán, y españoles, pasaron el interior del templo y, ante la tumba de José Antonio, a la que daban guardia cuatro camaradas de la División Azul, fue ofrecida la corona de laurel adornada con cintas de los colores nacionalsocialistas. El acto terminó con un desfile de las centurias del Frente de Juventudes ante las jerarquías españolas y alemanas.

La muerte, en acción de guerra, del jefe de la aviación italiana en Rusia

ROMA.—Los círculos militares dan los siguientes detalles sobre la desaparición, en acción de guerra, del jefe de la Aviación Italiana en el frente oriental, general Pezzi:

Llegó al mando aéreo una petición urgente relativa a la evacuación por avión de los heridos de un grupo de fuerzas italianas cercadas por el enemigo, como pilotos todos que se encontraban a la disposición del mando. Llegaban varios días volando sin tregua, sin descansar apenas, y como se trataba de determinar con exactitud el terreno en que se encontraban las fuerzas cercadas se prestaba a varios aparatos y se ofrecía posibilidades de la evacuación en masa de los heridos. El general Pezzi decidió ir en persona a averiguar aquellos extremos, acompañado por el Director del Centro Quirúrgico del Ejército Italiano, coronel Federico Rocchetti. Llegaron ambos jefes a su destino, proporcionando a los heridos la alegría de ver cómo el propio general se preocupaba por ellos; después de permanecer algún tiempo con los defensores, Pezzi y Rocchetti emprendieron el vuelo de regreso, quedando en comunicación radiofónica con la posición, hasta un momento en que la radio del aparato no contestó. A la mañana siguiente todos los pilotos de aquel mando se elevaban ya al amanecer y volaban largo tiempo sobre la estepa nevada. Pero ni ese día ni otros muchos que ocuparon sus

búsquedas, arrojaron resultado alguno sobre la suerte que cupiera a su general.—(Efe.)

ROMA.—El general Enrico Pezzi, cuya muerte en el frente oriental ha sido anunciado, había nacido en 1897 en Colle Vecchio, cerca de Rieti. Estudió en Roma, y con el grado de teniente comenzó la guerra de 1914. Ingresó en la aviación, se distinguió en múltiples servicios en Tripolitania y África Oriental, donde recibió la Medalla de Plata del Valor Militar. Luchó en la guerra de España, y en 1942 partió para Rusia, donde ha fallecido. Había sido condecorado con la Orden Militar de San Boya, la Cruz de Hierro de Primera Clase y con la distinción de Gran Oficial de la Corona de Rumania.—(Efe.)

HONG-KONG vuelve a recobrar su importancia

TOKIO.—El puerto de Hong-Kong en el que antes de la guerra se cargaban anualmente 42 millones de toneladas, ha vuelto a recobrar su importancia, y sus estibadores han producido ya numerosos barcos. Después de la ocupación japonesa, más de 700 fábricas algunas de nueva administración por sus propietarios, han vuelto a entrar en actividad.—(Efe.)

Fuertes contingentes blindados alemanes atacan en dirección a Tebesa

Es posible que el primer ejército británico tenga que retirarse pronto del Norte de Túnez

4.000 prisioneros, 253 tanques y 118 cañones son, hasta ahora, el resultado de la operación germano-italiana

COMUNICADO ALEMÁN

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En Africa del Norte, el adversario ha intentado recuperar las dominantes posiciones conquistadas en los días precedentes por las tropas del Eje, poniendo en línea para ello nuevas formaciones. Fue rechazado con grandes pérdidas por su parte. Numerosos carros de asalto quedaron destruidos. Las cifras del botín y los prisioneros capturados han aumentado considerablemente.

Fuerzas aéreas alemanas efectuaron ataques aniquiladores contra las bases de aprovisionamiento del enemigo en el desierto argentino, así como contra

las posiciones artilleras del Oeste de Túnez.

Durante la noche, fueron eficazmente bombardeadas las instalaciones militares del puerto de Tripoli. (Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA. Comunicado del Cuartel general de las fuerzas armadas italianas: "En Túnez han sido rechazados los contraataques enemigos contra las posiciones ocupadas por las tropas del Eje. Cinco aviones han sido destruidos en combates aéreos, en Túnez y en el Canal de Sicilia. Durante los combates de los cuatro últimos días han caído en nuestro poder 845 prisioneros y han sido destruidos o capturados 74 tanques, 58 cañones y numerosos camiones. El enemigo perdió dos bombarderos en el curso de un ataque contra uno de nuestros convoyes del Mediterráneo, y dos aviones torpederos en la Isla de Milo (Cicladias).

Durante la tarde de ayer, aviones adversarios efectuaron una incursión contra la ciudad y alrededores de Palermo, en la que causaron daños limitados, y seis muertos y seis heridos entre la población civil, cuya actitud fue ejemplar. Dos de los aparatos asaltantes, alcanzados por los cazas nocturnos, fueron a caer respectivamente al Este de Monte Pellegrino, al Oeste de Terrasini y en el mar, cerca de Valdesi. Otros tres aviones resultaron destruidos por el fuego de la DCA: dos sobre Pantelaria, caídos al mar cerca de la costa, y uno en Catanzaro Marino, el cual cayó a unos quince metros de la playa. (Efe.)

OTRAS NOTICIAS

BERLIN.—La operación ofensiva germano-italiana, desencadenada hace ocho días, en la parte suroeste de Túnez, declara la Oficina Internacional de Información, ha terminado por ahora con la ocupación de importantes pasos, sin que sea hasta este momento posible prever las repercusiones que puedan tener los éxitos alcanzados; sin embargo, las cifras de prisioneros y botín cogidos por el Eje, según los datos provisionales hasta ahora recibidos, dan idea de la importancia de aquella acción: en las últimas 48 horas fueron hechos 840 prisioneros, ingleses en su mayoría, y capturados 66 carros, 74 vehículos blindados para transporte y 59 cañones; y en el conjunto de la operación son prisioneros cogidos son unos 4.000—de ellos, más de 3.000 norteamericanos—, y el material, 253 carros blindados de transporte, 118 cañones, 16 piezas antitanques y 6 antiaéreas, 15 aviones y un importante depósito de municiones, eficaces todas que reflejan la importancia de la derrota sufrida por los anglosajones, tanto más considerables en un escenario bélico como el de Túnez.

La aviación del Eje—continúa la Oficina Internacional—se ha apuntado también particulares éxitos, destruyendo por completo una estación de mercancías, en infringiendo grandes daños al tráfico adversario en las carreteras que llazan al frente en 224 su-

han destruido más de 80 vehículos con tropas, reduciendo al silencio dos baterías antiaéreas y dejando fuera de combate, cerca de BuArada, tres baterías de obuses británicos. Las declaraciones de los prisioneros norteamericanos evidencian—añade la información—que las fuerzas de Eisenhower tenían completo desconocimiento, compartido o no por el mando, del poder combatiendo germano-italiano.

ARGEL. Las últimas noticias sobre la situación en Túnez, indican que las fuerzas de Rommel se aproximan peligrosamente a la población de Thala, situada al Noroeste de Kasserina.

En los círculos franceses marroquíes se tiene la impresión de que los esfuerzos del general inglés Anderson por impedir la continuación de la retirada norteamericana tenga que retirarse dentro de poco del Norte de Túnez, pasando de la frontera argelina. Los ataques señalados en Medjed el Bab, tanzados por los alemanes, no parecen constituir parte de un plan ofensivo general, sino que más bien tienen por objeto fijar en el Norte la mayor cantidad posible de tropas británicas, para evitar que continúen siendo desplazadas unidades hacia el Sur al objeto de ayudar a los norteamericanos.

Los últimos ataques en dirección a Tebesa fueron ejecutados con fuertes contingentes blindados alemanes, pertenecientes al ejército de Rommel. Entre los mandos militares aliados se tiene la seguridad de que no se trata de operaciones locales con objetivos limitados, sino más bien de un vigoroso y decidido empuje hacia el Norte, para coger al primer ejército británico del general Anderson por la espalda. (Efe.)

CASABLANCA.—Con motivo de la fecha aniversario de Jorge Washington, se ha celebrado en esta ciudad un acto francoamericano, en el que el general Wilson hizo entrega al general francés Lascroux de las primeras armas modernas que Norteamérica envía a Africa para equipar a las fuerzas francesas. Las armas de esta primera entrega no son muy numerosas.

El general Wilson pronunció un discurso en el que recordó la amistad y colaboración franco-norteamericana en la guerra de 1914, y expresó su esperanza de que esta vez sea vencido también el enemigo común. "Las armas que tengo el honor de entregaros—añadió—no son muy numerosas; pero os pido que las consideréis como las avanzadas que preceden a las largas columnas de material que os está destinado". (Efe.)

LONDRES.—Dos diputados laboristas pedirán hoy en la Cámara de los Comunes la celebración de un debate sobre la marcha de la guerra, especialmente sobre los acontecimientos de Túnez.

Por una potente flota mercante

Repetidamente hemos llamado la atención de nuestros lectores acerca de lo que el mar significa para la vida y la fortaleza de España. Con múltiples y contundentes razones expusimos la necesidad, máxime en esta coyuntura de guerra mundial, de que la Patria tenga potentes flotas. Y también, con la exactitud de las matemáticas, fué puesto de relieve el práctico resultado que viene dando la acertadísima política naval del Estado Nacional-Sindicalista, que con la entusiasta y patriótica cooperación de nuestros navieros, ha logrado ya aumentar de modo estimable, el tonelaje mercante español.

Se ha conseguido casi duplicar el tonelaje existente al terminar la guerra de liberación. Pero no es esto suficiente. España, que desde hace muchos años posee una marina para el comercio insignificante según sus necesidades, teniendo que depender en gran parte para su comercio exterior de otras potencias, precisa como mínimo construir otras dos flotas como la existente, máxime teniendo en cuenta la tremenda escasez de tonelaje que ha de padecer el mundo al terminar la actual contienda.

Por eso nuestro Estado no escatima medios para lograr dar cima a la obra con la mayor urgencia posible. Con inteligentes medidas ha puesto en febril actividad todos los astilleros nacionales, rescata barcos hundidos en nuestra guerra y emprende la tarea de construir nuevas instalaciones navieras, calibrando justamente el valor de los barcos para hoy mejorar nuestra situación alimenticia y económica y para, en el próximo futuro, lograr la deseada grandeza española.

La reciente Ley de Beneficios Extraordinarios, entre otros objetivos, viene tendiendo a servir esa acertada política naval que inspira y dirige el Caudillo, al otorgar una ventaja tributaria al naviero, ahorro que se dedica a compensar el exceso de gastos que supone hoy la construcción de una flota.

Claramente resalta la justicia de esta medida. Por ella, el Estado cede parte de sus derechos fiscales, pero no para enriquecer la economía privada, sino para enriquecer la economía nacional, a base de que la economía en el impuesto se dedique a incrementar el tonelaje mercante, considerando el favor al naviero en reconocer que no puede exigirsele, teniendo presente, como hemos dicho, que la construcción de naves por las actuales circunstancias es mucho más gravosa, la construcción en tales condiciones de carestía si tuviera además que pecar con los impuestos fiscales.

Es, pues, esta disposición, de gran importancia al fomentar de modo eficiente la construcción de barcos mercantes, obra—no pos cansaremos de repetirlo—de urgente y fundamental interés nacional.

HARO, 23. Ya pasado viernes celebró su sesión ordinaria el Ayuntamiento...

El Ayuntamiento hizo suya la moción del ciudadano concejal y acordó estudiarla con el mayor cuidado...

Se aprobó definitivamente a don Antonio Saez...

Se aprobó igualmente la cuenta de cuentas del ejercicio...

Con el fin de regularizar la marcha de la fundación...

En el cine Capitol está actuando con gran éxito la gran compañía...

Se está procediendo a la vacuna preventiva antífalta...

En el Ayuntamiento y durante las horas de oficina...

Después de asistir a su padre político, Sr. Yllena...

CERVERA DEL RIO ALHAMA, 22. Sigue la compañía...

En el campo de fútbol, al no acudir el equipo de Aguilar...

GARCIA del VALLE. MEDICINA GENERAL. FARTOS.

Can-uitario y Clínica Operativa de ENFERMEDADES DE LOS OJOS MARTINEZ ARIZNAVARRETA

Lacalle Zapatero al cargo de Voz pública, se acordó facultar al Sr. Alcalde...

Quedó autorizado el Sr. Regidor Sindico para que efectúe la venta...

El pasado sábado, día veinte, en la iglesia parroquial de Santo Tomás...

No habiéndose podido celebrar el pasado lunes, la reunión que tenían proyectada...

Ha llegado a su final el arreglo de la pavimentación de la carretera desde el cruce...

El pasado domingo recibió las aguas bautismales en la Iglesia parroquial de San Miguel Arcángel...

El martes salió para Logroño el empleado del Banco Español de Crédito...

Seguimos con un tiempo espléndido, pues por las mañanas hace fresco y a la vez entrando el día hace una temperatura buena...

Han regresado del viaje de novios don Antonio Casas y doña Carmen Casas...

CERVERA DEL RIO ALHAMA, 19. En el cine Capitol está actuando con gran éxito la gran compañía...

Se está procediendo a la vacuna preventiva antífalta, en este hospital de la Purísima Concepción...

En el Ayuntamiento y durante las horas de oficina, se están repartiendo las cédulas personales correspondientes a ejercicio 1942...

Después de asistir a su padre político, Sr. Yllena (que en paz descanse), regresaron de Entrena el médico Sr. Jiménez Escudero...

El tiempo frío, acompañado de nieve. Los trajes parecen terminar sus operaciones de molienda de oliva...

CERVERA DEL RIO ALHAMA, 22. Sigue la compañía...

En el campo de fútbol, al no acudir el equipo de Aguilar que era esperado, se formó el partido con locales...

GARCIA del VALLE. MEDICINA GENERAL. FARTOS.

Can-uitario y Clínica Operativa de ENFERMEDADES DE LOS OJOS MARTINEZ ARIZNAVARRETA

GARCIA del VALLE. MEDICINA GENERAL. FARTOS.

mos, y recibidos los auxilios de la Guardia, el joven de diez y nueve años...

Terminado el permiso, salió para Reinos el inspector médico, don Jesús Zapatero...

Después de estar sometida a tratamiento varios días en Zaragoza, regresó muy mejorada la joven y virtuosa señora...

El trabajo sigue en aumento y los jornales bien pagados, dan lugar a la satisfacción de todos...

MURILLO DE RIO LEZA, 23. El jueves pasado, después de recibir los auxilios espirituales...

El jueves pasado santificaron sus amores en esta iglesia parroquial, la señorita María Fernández...

Por fin la anhelada humedad ha llegado en forma de una regular nevada...

Por fin la anhelada humedad ha llegado en forma de una regular nevada...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

En Cenicero, también se ha leído con una señorita de aquella localidad, al simpático joven Pedro Gómez...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

En Cenicero, también se ha leído con una señorita de aquella localidad...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

En Cenicero, también se ha leído con una señorita de aquella localidad...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

En Cenicero, también se ha leído con una señorita de aquella localidad...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

En Cenicero, también se ha leído con una señorita de aquella localidad...

Se han leído las segundas amonestaciones de los jóvenes Tomás Pinedo y Prudencia Salazar...

ven esposa de don Luis González, alguacil de este Ayuntamiento...

Hace un tiempo seco con grandes heladas, por lo que los labradores no están muy contentos...

VILLAMEDIANA DE IREGUA, 21. El domingo tuvo lugar la anunciada representación teatral...

Realizó el acto, la llamada orquesta los Obisineses, con un selecto repertorio que mereció numerosos aplausos...

Un notable terceto cerró el acto, dando a conocer diversas cáncaras que cultivaron al personal...

MUNILLA, 19. El jueves pasado santificaron sus amores en esta iglesia parroquial...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

ASENSIO vende piso principal en González de Berceo, M. Vallejo, 15.

ASENSIO vende dos parcelas en carretera Lardero, 275 x 31 fondo.

ESTEBANES, vende casa con jardín y buena producción...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

ASENSIO vende piso principal en González de Berceo, M. Vallejo, 15.

ASENSIO vende dos parcelas en carretera Lardero, 275 x 31 fondo.

ESTEBANES, vende casa con jardín y buena producción...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

ASENSIO vende piso principal en González de Berceo, M. Vallejo, 15.

ASENSIO vende dos parcelas en carretera Lardero, 275 x 31 fondo.

ESTEBANES, vende casa con jardín y buena producción...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

COLOCACIONES. SIRVENTA es necesaria para todo servicio en Gral. Mola, 18, 3°.

SIRVENTA, se necesita en Quilbo de Llano, R. M. centro, decha.

COMPRA. Mesa de escritorio grande en buen estado.

COMPRA CAJA REGISTRADORA. Razón en Nueva Rioja.

PISOS desde 7.000 ptas.; casas desde 35.000; solares en los mejores sitios...

SE VENDE SOLAR en Seminario Viejo, a calles Huelmos, Marín y Marqués de Vallejo.

AGENCIA VICENTE PALACIOS. Compra, venta y cambio, fincas rústicas, urbanas y traspaños.

CASA muy soleada y céntrica, espiéndidamente situada, vende directamente propietario.

CASA buenisima, vende en fo más céntrica, en Casalarreina.

OCASION. Vendo casa, entera o por pisos, del propietario al comprador.

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata.

ASENSIO vende piso principal en González de Berceo, M. Vallejo, 15.

ASENSIO vende dos parcelas en carretera Lardero, 275 x 31 fondo.

ESTEBANES, vende casa con jardín y buena producción...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

ASENSIO vende piso principal en González de Berceo, M. Vallejo, 15.

ASENSIO vende dos parcelas en carretera Lardero, 275 x 31 fondo.

ESTEBANES, vende casa con jardín y buena producción...

CASA entera o por pisos, propia para edificar, se vende barata...

VACAS. Per exceso de ganado vendido una recién parida y otra en días de parir...

VACA suiza, a parir en febrero, tercer parto, vende Crescencio García en Urduliza.

OVEJAS para parir en Marzo, vende 80. Tratar con Lucio González, en Labaciego (Alava).

SE VENDEN dos novillas en días de parir. Tratar con Juan Santa, en Villamediana de Iregua.

PARDEJA DE BUYES, de 6 años, a toda prueba, vende Antonio Lloriente, en San Torcuato.

MULA de 12 años, de cruzado regular, se vende a toda prueba.

CONEJOS Y CONEJAS grandes, de raza, con mejores razas, se venden.

CABALLO semental, superior, de tres años, capa negra, sin resaca...

OVEJAS, vende 70, pariendo, todas jóvenes. Tratar con Jesús Cenozo, en Villamediana.

TERNERO recién nacido, se vende en "La Estrella", Carretera de Villamediana, Sebastián Marino.

DOS VACAS superiores, una recién parida y otra preñada de 5 meses, vende María Ramírez, en Albelada de Iregua.

ATENCIÓN RECIADADORES. Vendo vacas y terneros de inmediato clase de 4 a 12 meses.

OVEJAS. Se venden 90, para parir en Marzo. Tratar con Julián Sáenz, en Alberite.

VACA superior, tercer parto, recién parida, vende Ignacio Gómez, en Albelada de Iregua.

VENDO tres parejas de buyes y una de vacas de trabajo...

DOS VACAS, se venden, una en días de parir. Tratar con Celestino Echevarría Sáenz, Cenicero.

NOVILLA holandesa, recién parida, se vende. Tratar con Pedro Maestro en Berceo.

21 CABRAS, varías con su chibato, clase catalana, varías con sus chibatos, otras para parir estos días...

48 OVEJAS con sus corcheros, de todo diente, se venden. Informes, Bonifacio Fernández, en Ansoño.

VENDO CAMION marca "Mercedes" de Gas-Oil último modelo...

VENDO CAMION marca "Federal" de 4 a 5 toneladas...

DESEO COMPRAR bicicleta de señora, R. Argentina, M. ent. decha.

SE VENDEN ARREOS de carro completos, como nuevos.

BIKETA de caballero, se vende. Camino de San Adrián.

CARRO de mano y dos bicicletas, vende. Herreras, 54, Tienda.

MAGNIFICA BIKETA de señora, tipo especial, ruedas Michelin.

CARRO seminuevo para 1.500 kilos y una furgona con toldo.

TAITANA ligera con toldo, buen uso, vende. Mar, Portugal 29, taller.

CARRO para puesto de caramelo, con cristalería y cubiertas...

DOS BIKETAS de niña y niño, seminuevas, se venden.

TAITANA en buen uso, se vende. Burgos BBK. Fábrica Embudidos.

COCHE DE NISO, silla y cuna, se vende. G. Franco, 36, 2.º Izda.

VENDO 20 CUBAS de roble, cabida 160 litros.

PLANTONES de nora, cajones y muebles, se venden.

DOMIPURO con cama de m. tal, se vende. Razón en Nueva Rioja.

VENTAS: Motores de 3 y 9 H. P. marca A. E. G. Sierra...

LABORADORES. ¿Queréis comprar algarrofas? Piensad bueno...

RADIO 5 lamparas, normal y corta, americana, se vende.

ASPIRINA advertisement featuring a woman's face and the text 'En ningún hogar puede faltar'.

ASPIRINA advertisement featuring a woman's face and the text 'En ningún hogar puede faltar'.

EL "BLOQUE IBERICO" Y EL PELIGRO COMUNISTA

LISEBA.—Después de mes y medio de vacaciones, la Asamblea por lengua ha reanudado sus sesiones. En tal ocasión, numerosos diputados han subrayado la importancia de la visita realizada a Portugal en diciembre último por el Ministro español de Asuntos Exteriores, Conde de Jordana, y han hecho resaltar, en su justo valor, la creación del Bloque Ibero de mutua amistad y paz exterior. La Asamblea —dijo el diputado Da Costa— está por encima de las simpatías y antipatías que a las

propagandas de los beligerantes interesa suscitar, pero no puede olvidar que el mayor peligro es el comunismo, que tantos y diversos apoyos recibe, noqueamos ni librismo el modo bolchevique, ni el aislamiento de las dos naciones de la Península por los ideales de lenta destrucción que sustentan la masonería.—(Efe.)

División Azul

FUNERALES POR LOS CAIDOS ALICANTE. En la iglesia de Santiago de la parroquia de Villena, se han celebrado solenes funerales en sufragio de los caídos en el frente de Stalingrado. Asistieron al acto religioso el consel de Alemania en Alicante, autoridades y jerarquías locales y un grupo voluntarios de la División Azul. El templo se hallaba completamente lleno de fieles y el párroco pronunció un sermón.

HEROES CONDECORADOS CIUDAD REAL. Se han recibido noticias de haber sido condecorado con la Cruz del Mérito Militar alemán, por su heroico comportamiento en el frente ruso, el voluntario de esta provincia, Antonio de la Peña y Rueda. También ha sido condecorado con la Cruz de Hierro de segunda clase el voluntario de la División Azul, vecino del pueblo de Miguelturra, Lázaro Jurado Matas, según comunicación recibida en la Jefatura Provincial de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Parece que Gandhi ha experimentado alguna mejora

BOMBAY.—Gandhi parece haber experimentado cierta mejora, anuncia un comunicado oficial. No se registra ningún cambio notable en el estado del Mahatma.—(Efe.)

Nuevo crucero yanqui

NEWPORT (Estados Unidos).—Hoy fue botado el nuevo crucero "Biloxi", de 10.000 toneladas. Esta unidad va armada de 12 cañones de alta potencia, y se cree que desarrollará una velocidad de 33 nudos.—(Efe.)

LA GUERRA EN RUSIA

(Viene de primera página)

Bélico. De los 200 carros, 5 fueron destruidos por la aviación. En el Cáucaso occidental y en el frente de la cabeza de puente del Kubán, el enemigo intentó romper nuevamente el dispositivo de defensa alemán. En todas partes fue rechazado con grandes pérdidas, siendo éstas mayores en los sectores de Novorosiisk, del Abin y el Norte de Kracnodar. Fuerzas germano-rumanas continuaron su avance al Norte de la desembocadura del Kubán. Formaciones de voluntarios indígenas colaboraron en la batalla y diezmaron las unidades rojas, cogiendo considerable botín, entre el que figuran 5 cañones, 9 antitanques, 23 morteros, 19 ametralladoras y numerosos automóviles.

Continuaron ayer los contraataques alemanes en la cuenca industrial del Donets, en el curso de los cuales se cogió un gran botín. En todo este sector intervinieron con eficacia la aviación, con poderosas escuadrillas de aviones en picado, de combate y de asalto. Los cazas antitanques destruyeron 32 carros.

En las regiones de Jarkof y Kurs fracasaron los intentos soviéticos de avanzar del frente a contra el flanco alemán. Contingentes germanos causaron grandes destrozos a las columnas bolcheviques en marcha. Aviones de combate apoyaron a nuestros soldados y destruyeron más de 300 vehículos de todas clases.

EN LA ESCUELA DE PUERICULTURA

Inauguración del curso oficial

MADRID.—A mediodía se ha inaugurado el curso oficial en la Escuela de Puericultura, con asistencia del Director General de Sanidad, doctor Palanca; del director de la Escuela, doctor Bosch Marin y del secretario, señor Elsegui. Este último, al hacer el acto por el doctor Palanca, pronunció unas palabras para explicar la organización de la escuela, su funcionamiento y su finalidad, y dirigió un saludo al profesorado y a los alumnos que toman parte en el curso.

Después, habló el director de la Escuela, doctor Bosch Marin, quien puso de relieve la labor más destacada del curso anterior y mostró su confianza en que, el que hoy se inaugura, sea tan fecundo o más que los anteriores.

Por último, habló el Director General de Sanidad, doctor Palanca. Dijo que, liberado Madrid, se encontró una escuela totalmente destruida y saqueada; y que el pasado año pudo recuperarse conforme a la decisión del doctor Suñer, de grata memoria. La Dirección General de Sanidad, sin embargo, no se conforma con esto y ya se han iniciado obras, que proseguirán y que culminarán en la creación del nuevo hospital de lactantes. Solicita la colaboración de todos los organismos similares, como Auxilio Social y aquellos otros que se dedican a estos estudios; estimula a los médicos para que sigan trabajando con igual ahínco y fe. Por último, en nombre del ministro de la Gobernación, declaró inaugurado el curso.

Después, habló el director de la Escuela, doctor Bosch Marin, quien puso de relieve la labor más destacada del curso anterior y mostró su confianza en que, el que hoy se inaugura, sea tan fecundo o más que los anteriores.

NUEVA RIOJA

SIDERURGIA ESPAÑOLA

Nuestra siderurgia precisa más hornos altos y más tonelaje mercante

Las actuales factorías, base de la futura gran industria española

Por J. M. SEMINARIO DE ROJAS

En la producción siderúrgica española se dan dos hechos reales, pero, en apariencia, contradictorios. Primero: la siderurgia nacional trabaja con la máxima intensidad posible en las actuales circunstancias, sin poder cubrir, apenas, el volumen de la demanda. Hay que construir, por lo tanto, nuevos hornos altos. Segundo: en contraste con lo expuesto, hay en la actualidad hornos altos apagados y, además, las minas de hierro atraviesan una grave crisis de producción. Las razones que explican estos hechos, rigurosamente ciertos, pero, en apariencia, contradictorios, en las que, a continuación, nos proponemos exponer.

UNA "PEQUEÑA GRAN INDUSTRIA"

La industria siderúrgica española carece y carecerá de la potencialidad necesaria para hacer frente a una demanda extraordinaria. Esto ha venido siendo siempre así porque el mercado nacional también careció siempre de la capacidad adquisitiva necesaria para el sostenimiento de una gran industria masiva. En tiempos normales, el español consume quince kilogramos de hierro por habitante y año; el europeo, en iguales circunstancias, consume trescientos. Creemos que basta con el mero enunciado comparativo de ambas cifras para comprender la causa fundamental que, desde el punto de vista material e inmediato, ha venido limitando la capacidad productora de nuestras factorías.

Mientras los trenes de laminación alemanes, ingleses o yanquis hacían, sin interrupción, series de ocho o diez mil chapas de idénticas características y dimensiones, los nuestros tan sólo podían fabricar pequeñas series de algunos centenares y aun tan sólo de algunas decenas. Esto trala consigo, forzosamente, frecuentes paradas. En resumidas cuentas: en los grandes países siderúrgicos, tiempo aprovechado el máximo, gran rendimiento, hierro economizado y, como consecuencia, precios baratos; en España, por el contrario, tiempo perdido, pequeño rendimiento, gastos de fabricación por unidad superiores a los del extranjero y, por consiguiente, precios más caros. Y otro tanto sucedía en las industrias de transformación: Porque mientras las fábricas de maquinaria de los grandes países productores contenían, por ejemplo,

cientos y aun millares de tornos de un mismo tipo, en España, una fábrica dedicada a la misma especialidad, haría, acaso, un par de docenas e, inmediatamente, había de suspender dicha fabricación para hacer, por ejemplo, unas cuantas cepilladoras, trabajo que, a su vez, era preciso cambiar, apenas alcanzado, por el de construcción de taladros u otra máquina cualquiera. Todo esto trala consigo las consiguientes pérdidas de tiempo, cambios de modelos y de plantillaje, etc. En resumen: menor producción y más cara. Porque, como ya hemos dicho, nuestro mercado no era capaz de absorber una mayor producción. Por lo tanto, la industria había de acomodarse a la capacidad de sus instalaciones a la de la demanda, ya que proceder de otro modo hubiese resultado ruinoso.

CARBON Y TRANSPORTE

El carbón y los transportes son factores de los que depende directamente la siderurgia. En las minas de carbón se trabaja con enorme intensidad. La cifra de 7.547.267 toneladas obtenidas en 1929 se viene superando desde 1940. En 1942 fueron extraídas 10.418.069 toneladas —de las cuales, más de ocho millones corresponden a la hulla—, mas hay que tener presente que, por una parte, España carece ahora del carbón que en otros tiempos importaba, y, por otra, que en las minas españolas de carbón hay que abrir nuevos pozos, renovar y perfeccionar la maquinaria y el utillaje, etc., trabajos todos ellos en los que se está trabajando activamente en la actualidad.

Y en cuanto al tonelaje mercante, no se olvide que España necesita un millón más de toneladas sobre las ya en servicio. La escasez de tonelaje mercante es causa de que amontone muchas veces el carbón en docenas y en los cargaderos de los puertos, en espera de embarque y de que, como consecuencia, la industria siderúrgica se vea con frecuencia obligada a emplear carbones contraindicados para determinados procesos de fabricación, con los consiguientes perjuicios en la cantidad y en la calidad del producto.

LA EXTRACCION DE MINERALES FERRICOS

Si tenemos presente la reducida capacidad adquisitiva del mercado español en tiempos normales, causa, a su vez, de la reducida capacidad de la industria, comprendemos que, hasta el presente, la enorme riqueza que para España han representado siempre las minas de hierro, sólo pudo explicarse intensivamente, exportando en bruto la mayor parte del mineral extraído. A esta empresa se dedicaron principalmente, en otros tiempos, los capitales vascos; y su labor fué altamente beneficiosa para España, por las siguientes razones: Primera, porque evitaban el planTEAMIENTO de un dilema cuyos términos hubieran sido igualmente ruinosos, ya que las minas, o bien hubieran permanecido inexploTadas en su mayor parte o las hubieran explotado empresas extranjeras, con el consiguiente perjuicio para nuestra Patria. Por el contrario, con su decidida actuación, los capitales vascos consiguieron poseer o controlar la inmensa mayoría de las minas de hierro, no sólo de Vizcaya, sino de España entera. Sólo se registran en esto algunas excepciones que no hacen más que confirmar la regla. Segunda razón: Los grandes beneficios obtenidos en otros tiempos con estos negocios, juntamente con otros íntimamente relacionados con ellos—como los navieros—incrementaron los fondos capitales ya existentes hace medio siglo, y estos poderosos medios materiales, al servicio del

audaz espíritu creador de unos cuantos capitales de empresa, realizaron el milagro de hacer surgir en las márgenes de la ría bilbaína las factorías, sólida base de la gran industria siderúrgica que España necesita.

En los momentos actuales, la guerra impide la exportación de mineral Juzguese la magnitud de la paralización de las minas de hierro, teniendo en cuenta que en 1913 la producción total fué de cerca de diez millones de toneladas, de las cuales se exportaron casi nueve millones. Estas cifras dan idea de la capacidad de extracción de las minas españolas —las de Vizcaya producen más de la mitad del total— a pleno rendimiento. Pues bien: en 1942 se extrajeron tan sólo un millón trescientas mil toneladas, y la exportación se redujo a la exigua cifra de cuatrocientos mil.

LA BATALLA DE LA PRODUCCION

La producción, en la siderurgia, como en todos sus restantes aspectos, se halla integrada por una serie de factores conexos. Es un círculo vicioso, un círculo de hierro—cuando mejor empleada la fase—que hay que ir ensanchando, paulatina, constante y esforzadamente; pero que no se puede, ni se debe romper. Decir "siderurgia" es decir "minas de carbón" y al referirnos a ellas, surge inmediatamente la cuestión de la maquinaria y el utillaje mineros y del tonelaje mercante, así como también de los ferrocarriles. Y todo esto se resume en una palabra que caracteriza el círculo vicioso: hierro. Es preciso ir ampliando simultáneamente, en todos sus complejos aspectos, la producción minero-metalúrgica. Y, para ello, hay que construir más hornos altos. Como es preciso, también, aumentar la producción por lo tanto, la riqueza y la capacidad adquisitiva del campo español, mercado de la industria. Esta es la gran batalla de la producción que está ya librando y ganando, día a día, la España Nacional-sindicalista. Y la gran industria, que España necesita y exige, cuenta con una sólida base en la pequeña, pero gallarda y audaz, gran industria vizcaína.

Quedan por considerar otros varios aspectos de nuestra siderurgia—producción de acero, aceros especiales, industrias de transformación, etc.—que han de ser objeto de un próximo artículo.

Nuevo jefe Nacional del Sindicato de la Piel

MADRID.—Esta mañana ha tomado posesión de la Jefatura Nacional del Sindicato de la Piel, con carácter interino, el camarada Arcadio Carrasco Fernández-Blanco. Le dio posesión el Delegado Nacional de Sindicatos, camarada Fermín Sanz Orrio, en presencia de varias jerarquías.

Pronunció unas palabras auspiciadas por el Delegado Nacional de Sindicatos. Después se cantó el "Cara el Sol".

El camarada Carrasco es fundador de la Falange y está en posesión de la Medalla de la Victoria. Fue nombrado por José Antonio, jefe provincial de Badajoz y ha ocupado diferentes cargos en el partido, especialmente en la organización sindical. Posee el título de abogado y es voluntario de la División Azul.

Donativos para la Construcción del Asilo de las Hermanitas de los Pobres

D. Sotero Martínez (El Ro-yalty)	15
Un amante de los pobres	25
D. Lorenzo Ruiz Clavijo	5
Doña Bladía Pérez de Albeniz	25
Ayuntamiento de Villamediana	25
Doña Sabina Ruiz	2
Una señorita amante de los pobres	5
Ayuntamiento de Ribaflores	50
D. Gaspar Martínez Robles del Castillo	50
D. Pedro García	5

(Continuará)

La gran romería-peregrinación al Santuario de la Virgen de la Cabaza se celebrará el último domingo de mayo

SEVILLA.—La romería-peregrinación de todas las Hermandades religiosas de Nuestra Señora de la Virgen de la Cabaza reanudará este año excepcional esplendor y extraordinaria importancia dentro del marco de su acostumbrada solemnidad. Dicha romería, ha sido trasladada al último domingo de mayo. Venía celebrándose anualmente el domingo final de abril; pero este año, para no hacerla coincidir con la Pascua de Resurrección, ha sido trasladada la citada fecha.

La Hermandad Sevillana de la Virgen de la Cabaza, va a pedir a la autoridad eclesiástica autorización para llevar la imagen de dicha advocación que se venera en Sevilla a las gloriosas ruinas del Santuario de Andújar, donde el capitán Cortés resistió, con un grupo de militares y civiles, el asedio de los rojos. Se quiere que la imagen, patrona de Sierra Morena, sea la que presida con la Hermandad matriz de Andújar, el cortejo profesional de todas las Hermandades religiosas que se concentran allí cada año, para ofrecer su homenaje religioso, devotísimo y patriótico a la Virgen de la Cabaza y a los héroes de España, inmolados en aquel santo lugar. Como es sabido, cuantas pesquisas se hicieron para encontrar la imagen de la Virgen de la Cabaza, que estaba en el Santuario, dieron negativo resultado. Igualmente se gestionará que para esa señalada fecha hayan sido trasladados a Andújar los restos del heroico aviador, Carlos Haya, quien con su aparato abastecía de alimentos y medicinas a los sitiados, para que reciban definitiva sepultura en las ruinas del Santuario de la Virgen de la Cabaza, y así se rinda a la memoria del heroico aviador español, coincidiendo con el homenaje a la Virgen, Patrona de Sierra Morena, una pública manifestación de gratitud y admiración.

ADMINISTRACION DE RENTAS PUBLICAS

CONTRIBUCION DE USOS CONSUMOS.—Se recuerda a los fabricantes de calzados, muebles, pimentón e hilados de todas clases que no hubieran presentado la declaración inicial, que el plazo para la presentación de la misma finaliza el día 27 de los corrientes, y cuya declaración han de presentarla por triplicado, reintegrada con una póliza de 1'50 pesetas la original y con una timbre de 0'25 pesetas las copias.

TRANSPORTES.—Se advierte a los contribuyentes por el impuesto de Transportes, que el día 27 del corriente finaliza el plazo para la solicitud de los conciertos.

BENEFICIOS EXTRAORDINARIOS.—Se advierte a todos los contribuyentes sujetos a esta imposición, que el día 27 de los corrientes finaliza el plazo para la presentación de las oportunas declaraciones para las empresas no sujetas a la Contribución de Utilidades.

La declaración se presentará por triplicado, reintegradas con timbre de 0'25 pesetas, pudiendo adquirir los impresos al efecto en la Cámara de Comercio de la provincia.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA SERVICIO DE MENSAJES

División Azul

Sargento Alfredo Barrios Mayer, se encuentra muy bien y envía muchos abrazos a sus familiares y amigos.

Capitán Gines González, se encuentra bien abeiza a sus familiares y saluda cariñosamente a su novia y madre.

Félix Fontana, se encuentra bien, abraza a sus familiares y se salda cariñosamente a su novia y madre.

Para don Emilio Martínez, su hijo Alejandro se encuentra muy bien, abraza a todos y dice que su estafeta es la misma.

Capitán Marino Trobo sigue mejorando de sus heridas.

SINDICATO DE HOSTELERIA Y SIMILARES

El Servicio de Abastecimientos del Sindicato Nacional de Hostelería y Similares, nos comunica que el delegado de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes en este Sindicato, en escrito de fecha 5 del actual, indica los cupos de aceite que a continuación se detallan:

Logroño y provincia, enero, para hospedajes y restaur, 2.189 kilogramos, total, 2.189 kilogramos.

Idem, febrero, idem, 2.189, total, 2.189.

Marzo, hospedajes, 1.134 kilogramos, restaur, 798 total, 1.932.

Abril, 1.134 y 798, total, 1.932.

Estos cupos serán distribuidos por la Delegación de Abastecimientos y Transportes entre los industriales interesados.

EDUCACION Y DESCANSO

Cultura y arte

Todas las camaradas afiliadas a esta Obra Sindical "Educación y Descanso", que deseen tomar parte en los cursos para las próximas actuaciones físicas, se pasarán por nuestras oficinas, calle de los Brños, número 9, al objeto de indicarse condiciones y fecha en que han de empezar los ensayos.

Boxeo

El próximo sábado tendremos el gusto de admirar las exhibiciones del boxeo, en una exhibición entre los boxeadores profesionales y de excelente calidad, Elroy-Brechel.

Además de esta exhibición, el

DELEGACION DE HACIENDA

RUSTICA

Con el fin de llevar a efecto la redificación del amillanamiento de esta capital, en cumplimiento de la ley de 26 de septiembre de 1941 y orden ministerial de 13 de marzo de 1942, los propietarios de fincas rústicas situadas en jurisdicción de Logroño, El Cortijo y Vera, deberán presentar antes del día quince del próximo mes, una declaración jurada por duplicado, en la que se indicarán todas las fincas que posean en la actualidad, con sus datos, cabida, cultivos, etc.

Roosevelt, en su discurso, recomienda prudencia a los norteamericanos

WASHINGTON.—El Presidente Roosevelt, en su discurso pronunciado con motivo del aniversario de George Washington, ha recomendado prudencia a los norteamericanos que "han acordado el respeto de las operaciones del Ejército rojo soviético como indicio de que la victoria de las naciones unidas es inminente".

Roosevelt dijo que "los norteamericanos del tiempo de George Washington sufrieron derrotas en muchas ocasiones". Agregó: "Nosotros hemos tenido y tendremos aún reversos y desdichas. Actualmente, los ejércitos del frente ruso han avanzado a muchos estadounidenses a hacer gestos de júbilo como si la victoria estuviera ya al alcance de la mano. Otros entre nosotros creen todavía en la capacidad de los rusos, para dividirse que

no se puede tener la seguridad de derrotar a los rusos a toque de trompas".—(Efe.)

WASHINGTON.—El Presidente Roosevelt aludió hoy a una próxima conferencia de las naciones unidas, para estudiar los problemas del suministro de alimentos después de la guerra. Agregó que debe contarse con la celebración de otras conferencias para estudiar diversas cuestiones de carácter.

Roosevelt, que hizo estas declaraciones ante los periodistas, agregó que todavía no se había acordado nada sobre la conferencia, salvo el que se verifique en la primavera próxima. Esta sesión se adoptó ayer en la Casa Blanca, durante una reunión a la que asistieron Hull, Welles y Myrta Taylor.—(Efe.)

SALDO

Se saldan 500 pares de calzado por ser resto de inventario

VEAN ESCAPARATES

CASA FLORES. - Gallarza, 13